Montageanleitung
fiir qualifiziertes Personal ;IG]?R a Ci n g®

Kettenschutzfinnen fiir alle Modelle remier Motorcycle Protection

Dieses Blatt beinhaltet die Montageanleitungen fiir folgende Produkte

Kettenschutzfinne
CGA-06 / CGA-08 /| CGA-09 / CGA-10 /CGA-11 | CGA-18 /| CGA-29

Kettenschutzfinne
ART NO. CGA06

Montieren Sie die beiden M6 Unterlegscheiben auf 2 M6 x 20mm Schrauben
Richten Sie die Kettenschutzfinne an den Schwingenanséatzen aus.
Montieren Sie die M6-Schrauben durch die 2 Befestigungslocher

Setzen Sie die restlichen beiden Unterlegscheiben und Sicherungsmuttern auf die Schrauben
und ziehen diese fest

ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

AW N o

Kettenschutzfinne
ART NO. CGAO8

1 Positionieren Sie den unteren Kettenschutz an der Unterseite der Schwinge und markieren Sie die

Lochmitten.
Hinweis: Von der Kette bis zum unteren Kettenschutz sollte ein Mindestabstand von 5 mm eingehalten
werden. Bei einigen Modellen kann es zu einem Uberhang an der Schwinge kommen.

2 Bohren Sie an den Markierungen mit 5mm
anschliefen schneiden Sie Gewinde M6 in die Lécher

3 Montieren Sie die beiden M6 Unterlegscheiben auf die M6 x 20mm Schrauben.

4 Richten Sie die Kettenschutzfinne an der Schwinge aus und montieren Sie die Schrauben mit Unterlegscheiben.
Mit ca. 10 Nm festziehen.

Kettenschutzfinne
ART NO. CGAO09

1 Montieren Sie 2 M6 x 20 mm Schrauben und Unterlegscheiben durch den die Finne in den
schwarz eloxierten Aluminium-Montageblock CGA-10.

2 Positionieren Sie die Baugruppe unter der Schwinge und markieren sie die beiden Locher an der Schwinge.
Hinweis: Von der Kette bis zur Finne sollte ein Mindestabstand von 5 mm eingehalten werden.
Bohren Sie die markierten Locher mit Smm

4 schneiden Sie in die Lacher ein M6 Gewinde

montieren Sie nun zuerst den Block unter der Schwinge
Schrauben mit ca. 10Nm anziehen ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

6 dann montieren Sie den Kettenschutz an dem Block

Kettenschutzfinne

ART NO. CGA10

1 Montieren Sie 2 M6 x 20 mm Schrauben und Unterlegscheiben durch den die Finne in den
schwarz eloxierten Aluminium-Montageblock CGA-10.

2 Positionieren Sie die Baugruppe unter der Schwinge und markieren sie die beiden Locher an der Schwinge.
Hinweis: Von der Kette bis zur Finne sollte ein Mindestabstand von 5 mm eingehalten werden.
Bohren Sie die markierten Locher mit 5mm

4 schneiden Sie in die Lacher ein M6 Gewinde

montieren Sie nun zuerst den Block unter der Schwinge
Schrauben mit ca. 10Nm anziehen  ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

6 dann montieren Sie den Kettenschutz an dem Block

www.GBRacing.de

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



Montageanleitung —
fiir qualifiziertes Personal ;<<G;B;R%n.g®

Kettenschutzfinnen

COBRatiig:

gPromietiictoreycle Protection

APPROVIEDIPRODUCT
20857/2020

Kettenschutzfinne
ART NO. CGA11 Méx20 - 10Nm

1 Die Finne mit den beiden Schrauben und Unterlegscheibe an den Alublock schrauben

2 Positionieren Sie die Baugruppe mit mind. 5mm Abstand zur Kette

markieren Sie die Position an der Schwinge

4 kornen Sie die Position und bohren Sie die Lécher mit 5mm, anschlieRend Gewindeschneiden mit M6
demontieren Sie die Baugruppe und montieren Sie den Alublock an der Unterseite der Schwinge mit
den beiden Schrauben M6 und den Unterlegscheiben

6 die Kettenschutzfinne nun wieder an den Halter montieren

Kettenschutzfinne
ART NO. CGA29

1 Die Finne mit den beiden Schrauben und Unterlegscheibe an den Alublock schrauben 2
. Méx10 - TONm

2 Positionieren Sie die Baugruppe mit mind. 5mm Abstand zur Kette

3 markieren Sie die Position an der Schwinge
4 komen Sie die Position und bohren Sie die Lécher mit 5mm, anschlieRend Gewindeschneiden mit M6

5 demontieren Sie die Baugruppe und montieren Sie den Alublock an der Unterseite der Schwinge mit
den beiden Schrauben M6 und den Unterlegscheiben

6 die Kettenschutzfinne nun wieder an den Halter montieren

Kettenschutzfinne mit Montagestanderadapter Kawasaki Ninja 400 18-
Art No. CGA18 Abb.2

1 Setzen Sie eine M8 x 40 mm Schraube durch einen Montagestanderadapter und setzen Sie diese auf
den Kettenschutz wie in Abb. 1 gezeigt. Abb 1
2 Schrauben Sie dies an die linke Seite an der Schwinge

3 Setzen Sie die verbleibende Schraube in den Montagestanderadapter ein und setzen Sie die
Aluminiumscheibe auf die Riickseite gemaR Abb. 2.

4 mointieren Sie die Baugruppe auf der rechten Seite der Schwinge an die dafiir vorgesehen Position
5 Ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm an ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

\

Montagesténderadapter /
Protektor

Aluscheibe

Montagesténderadapter /
Protektor

Inhalt:

1= CG18-GBR
2 3 ME x 40 Bolt
1= BAIZ-B-GER
1 = BAI2A-GER

www.GBRacing.de

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



